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CamocrositeibHast padora Ne3

Haubl m, K. Haiitu cymmy 4 + 9 + ... + m? Iums s crnaraemMbix, MeHbIHX K. JlaHHbIe 1151
BBoga: m =4, k=10.

Hansl k, Ag 1 mocinenoBaTeIbHOCTh Am = Anr + m =1, 2, ..., K. Jlauusie aus BBoga: k = 5,
Ao =3.

Haiit HOMEp mepBOro, MEHBIIIErO HYJS, TaHreHca, cpean tgk, ... , tg2, tgl. JlanHble mus
BBOJA: k=4.

Haiiti HOMep M 3HAYEHHE MOCJICAHEr0 OTPUIATEIBHOTO CJIaraéMoro CYMMBI
sinl + sin2 + sin3 + sinM. [aunbie ans BBoga: M =5.

Haiitu cymmy sinl + sin2 + sin3 + SinM  u 4uciio ciaraempIx 10 [EPBOTO
OTpHULATENBHOIO cilaraemoro. Jlanueie s BBoga: M = 5.

Hano M. Haiitu npoussenenue 2 * 4 * 2 * M. Jlannsle 1 BBoja: M = 5.
Jlano M. Haiitu npousBenenue 3 * 5 * 7 *, .. * (2 * M + 1). Jlannsie 115 BBoga: M = 3.

Jauet A, B, M. BeiBectr 3Hauenust GyHkimua y = sinx st x = A, A+, A+1,..., B, rne |l =
(B - A) / M. lannsie mist BBoga: A=1,B=4, M =3.

Haner P, M. Ins k = 1, 2,..., M BeBectu Uy, paBaoe K mpu k > M / 2, unaue pasuoe P - K.
Jlanubie s BBojga: M =3, P = 2.

Haiitu cymmy min ( sinl, cosl ) +min ( sin2, cos2 ) +...+ min ( sinK, cosK ). /lannsie s
BBOJa: K = 4.

BeiBecTr HOMepa OTPHUIATENBHBIX ClIaraeMbIX cyMMbI SIN1 + Sin2 +...+ sink. Jlanubie s
BBOoga: K =35.

Haiiti cymmy 4 + 9 +...+ M? 3aMeHHB KBajpaThl YETHBIX YHCE]T HX HOMEpaMH. JlaHHbIC
g BBoja: M = 5.

Haiitu cymmy Sinl + sin2 +...+ SiNM ¥ 4KCIO MOJOXUTENBHBIX claraeMbiX. JlaHHbIe U1
BBOJa: M = 5.

Jano K. Haiitu cymmy sinl + c0s2 + sin3 + cos4 +...+ u3 2*K cnaraembix. Jlanusie s
BBoza: K =3.

Haneuarars wiensl mocnemoBareabHocT max ( Sinl, cosl ), max ( sin2, cos2 ),...,max (
sinK, cosK ). [lannbie ais BBoja: K = 4.

Haiitu cymmy oTpunaTtenbHbIX cllaraéMblX CyMMBI sin2 + sin3 + sinM. /laHHble 171 BBOJA:
M =5.

Hamewarates mepsbie 2*K + 1 cmaraempix cymmsl sinl + c0S2 + Sin3 + cos4 +... . [lanHble
st BBoja: K = 3.

Haust M, T. Haiitu cymmy cosl + cos2 + cosM u cnaraemsle, 6onbine T. JlanHble amns

Beoma: M =3, T=0,5.

Haiitn HOMEp HamMeEHbIIEro 3jeMeHTa MHOXecTBa {Sinl, sin2,....sinM}. Jlanubie s
BBOJA: M = 5.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.
30.

Haiiti HanGoNbIIMit ¥ HAMMCHBIIUI 3JIEMEHTHI MHOKeCTBa {Sinl, sin2, ..., sinM}. Jlanusie
g BBoja: M = 5.

Haiitn HauMeHblee MOJOKUTEIBHOE cllaraeMoe CyMMsI sinl + sin2 +...+ SinM. /lanHbie
Ju1st BBoja: M = 5.

Haiitn xonm4ecTBO ABOEK B PA3JIOKEHUHU HATYPAJIBLHOrO yncia M Ha NpOCTbIe MHOXKUTEIIH.
Jannbie 115 BBoga: M = 24.

Haner K, M. Haiitu npousBenenne M (M — 2 )...(M — 2 * K). Jlannsie as BBoga: M =5,
K=3.

Haner K, M. Haiitu 3Hauenue BoipakeHuss M (M -1 )...(M-K )/ (1 *2 * 3 * *K).
Jannbie 1151 BBoga: M = 6, K= 3.

Hano K. Haiitu cpennee apupMeTnieckoe OTPHUIIATEIbHBIX CIaraeMbIX CyMMbI sinl + sin2
+ ... + sinK. Jlaunsie qist BBoga: K= 7.

Haiitn xomudecTBO mepeMeH 3Haka B IOCIEA0BaTeIbHOCTH sinl, sin2, ..., SINM. JlaHHbie
1 BBoga: M = 5.

JHano K. Haiitu cpennee reomerpudeckoe rnepBbix K uetHbix uncen. Jlanueie mis BBoaa: K
=6.

Jlano K. Haiitu cpennee apudmernueckoe paccrossauii ot Touku ( 0; 0 ) mo Touek rpaduka
dynkimn y=x" - 5x* + 6 ¢ abermccamu x=1, 2, ..., K.

Jano K. Haiitu cpennee apudmernueckoe 3HadeHuit GyHkuuu y = SinX gt Xx=1, 2, ..., K.

Hanst A, B, K u mocaenoBarenbHocTh Uy = 1+U g + U, m > 2, U = A, U, = B. Haiitu
Uk.



